



## Сотрудники следственного управления поздравили с Новым годом воспитанников подшефной школы-интерната



Заместитель руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан Егор Сергеевич Балашов, представители женсовета Зайнаб Джаруллаевна Кадиева и Гюльселем Ибадулаевна Аюбова, а также ветеран следственных органов Халимов Абдулхалим Набиевич поздравили подопечных из подшефной школы-интерната для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, с новогодними праздниками.

В ходе встречи воспитанники выступили перед сотрудниками регионального Следственного комитета с творческими номерами, исполнили Гимн России, рассказали о последних событиях, произошедших в жизни интерната, и провели экскурсию по обновленным после ремонта классам школы.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Дагестан

---

Егор Сергеевич вручил директору школы-интерната Малику Саласкаровичу Гаджиеву благодарность от Следственного комитета РФ и диплом победителей творческого конкурса ежегодно проводимого Следственным комитетом РФ.

Председатель женсовета Зайнаб Кадиева выступила перед воспитанниками с поздравительной речью, после чего сотрудники вручили детям новогодние подарки, а также передали для нужд интерната необходимые в быту предметы обихода.

Директор школы-интерната Малик Саласкарович Гаджиев выразил признательность за постоянную поддержку со стороны сотрудников следственного управления и внимание к нуждам детей оставшихся без попечения родителей.

30 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1849780>